
UPOZORNENIE : MPSVaR spúšťa projekt „Praxou k zamestnaniu 2“, 
vďaka ktorému podporí vytvorenie približne 1 000 pracovných miest pre 
mladých bez praxe. 
 
Zamestnávatelia, ktorí majú záujem zamestnať mladého nezamestnaného 
do 29 rokov a poskytnúť mu prax, môžu na úrade práce, sociálnych vecí a 
rodiny požiadať o finančný príspevok na jeho mzdu, aj mentorovanie. 
Podmienkou je, že pre neho vytvoria nové pracovné miesto na minimálne 6 
mesiacov, resp. na dobu neurčitú, pričom finančné príspevky na toto 
pracovné miesto budú poskytované najviac 9 mesiacov. Príspevok na mzdu 
zamestnanca je vo výške 95 % celkovej ceny práce, maximálne do výšky 
784, 16 eura. Na každého mentora môže zamestnávateľ dostať najviac 
98,02 eura. Úrad prispeje aj na osobné ochranné pracovné prostriedky, 
pracovné pomôcky či náradie, a to najviac 71,92 eura. 
Bližšie informácie sa dočítate https://www.eeagrants.sk/novinky/prva-vyzva-
v-ramci-programu-miestny-rozvoj-znizovanie-chudoby-a-inkluzia-romov-je-
vyhlasena/ 
 VÝZVY: 
1/ Rezort kultúry predlžuje termín na požiadanie o dotáciu na kultúru 
znevýhodnených skupín do 29. júla 2020. 
Cieľom výzvy na podporu projektov z programu Kultúra znevýhodnených 
skupín v rámci dotačného systému ministerstva na rok 2020 je uľahčiť 
znevýhodneným skupinám obyvateľstva prístup ku kultúre, podporovať 
rozvoj ich kultúrnych práv, odstraňovať fyzické, mentálne a informačné 
bariéry. Bližšie informácie sa dočítate   
http://www.culture.gov.sk/aktuality-ministerstva-kultury-36.html?id=2192 
 2/  MŠVVaŠ SR oznamuje, že na rok 2020 vyčlenilo účelové finančné 
prostriedky na financovanie rozvojových projektov v programe: „Podpora 
regionálnej a multikultúrnej výchovy žiakov patriacich k národnostným 
menšinám 2020“ Vyplnenú žiadosť predkladá zriaďovateľ školy do 7. 
septembra 2020 príslušnému odboru školstva okresného úradu v sídle 
kraja. https://www.minedu.sk/podpora-regionalnej-a-multikulturnej-vychovy-
vyzva/ 
 
 3/ Správca programu Úrad vlády SR vyhlásil dňa prvú výzvu na 
predkladanie žiadostí o projekt z programu „Miestny rozvoj, znižovanie 
chudoby a inklúzia Rómov“. Výzva je určená pre subjekty verejnej správy z 
Prešovského, Banskobystrického a Košického samosprávneho kraja a je 
otvorená do 30. októbra 2020. Bližšie informácie sa dočítate  
https://www.eeagrants.sk/novinky/prva-vyzva-v-ramci-programu-miestny-
rozvoj-znizovanie-chudoby-a-inkluzia-romov-je-vyhlasena/ 
3/ Slovenská akademická asociácia pre medzinárodnú spoluprácu - 
Národná agentúra programu Erasmus+ pre vzdelávanie a odbornú prípravu 
spracovala prípadovú štúdiu ukončených projektov materských a 
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základných škôl programe Erasmu+, ktoré môže byť pre Vás inšpiráciou na 
zapojenie sa do programu Erasmus+.  
https://www.erasmusplus.sk/uploads/aktuality/ms_zs_internetova_verzia_7
109.pdf 
4/ Európska asociácia miestnych a regionálnych samospráv (CEMR) 
uverejnila štúdiu „Agenda 2030 z pohľadu združení miestnych a 
regionálnych samospráv“. Štúdia prináša príklady miestnych samospráv z 
Európy v oblasti dosahovania cieľov udržateľného rozvoja Agendy 2030. 
Bližšie informácie o Agende 2030 na Slovensku sa dočítate TU. 
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